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Мета та предмет курсу:
Метою викладання навчальної дисципліни «Теорія і технологія педагогічної системи Марії Монтессорі» є ознайомлення здобувачів освіти з ключовими положеннями та особливостями педагогічної технології М.Монтессорі, витоками та історією розвитку методу;  вимогами до організації розвивального середовища, методами виховання дітей дошкільного віку, порівння та аналіз вимог освітніх програм із основними положеннями методу;формування у майбутнього вихователя власної педагогічної позиції щодо самовиховання на засадах монтессорі-педагогіки; набуття досвіду самостійного та творчого аналізу та оцінки педагогічних явищ і ситуацій з використанням педагогіки Монтессорі. 
Завдання навчальної дисципліни: 
· формування у здобувачів вищої освіти  професійно-педагогічних знань з навчальної дисципліни; 
· забезпечення розуміння особливостей педагогічної технології М.Монтессорі в умовах сучасної української дошкільної освіти, зокрема у роботі з дітьми з ООП;
· набуття практичних навичок застосування ідей педагогіки М.Монтессорі в освітньому процесі ЗДО;
· виокремлення ідей дитино центризму в монтессорі-методі;
· сприяння  виконанню  здобувачами вищої освіти пошукової діяльності, розвитку їхнього творчого потенціалу та формування професійного педагогічного світогляду з використанням ідей М.Монтессорі

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теорія і практика навчання і виховання дітей дошкільного віку за методикою М.Монтессорі, застосування технології Монтессорі в освітньому процесі з дітьми дошкільного віку. 

Компетентності та програмні результати навчання

Інтегральна компетентність ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку, що передбачає застосовування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик дошкільної освіти, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов
Загальні компетентності (КЗ)
 КЗ-3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
КЗ-6. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
КЗ-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
КЗ-8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
Спеціальності (фахові) компетентності (КС)
КС-1. Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової інформації. 
КC-2. Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку базових якостей особистості (довільність, самостійність, креативність, ініціативність, свобода поведінки, самосвідомість, самооцінка, самоповага).
КС-10. Вміння складати індивідуальну програму розвитку та необхідні для навчання дітей з особливими освітніми потребами документи, бути знайомими з універсальним дизайном в освіті та розумним пристосуванням.
КС-15. Здатність до індивідуального і диференційованого розвитку дітей раннього і дошкільного віку з особливими освітніми потребами відповідно до їхніх можливостей
 КС-16. Здатність до виховання в дітей раннього і дошкільного віку толерантного ставлення та поваги до інших, попередження та протидії булінгу. 
КС-17. Здатність нести відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах праці. КС-18. Здатність знаходити, опрацьовувати потрібну освітню інформацію та застосовувати її в роботі з дітьми, батьками. 
КС-19. Здатність до комунікативної взаємодії з дітьми, батьками, колегами
КС-20. Здатність до самоосвіти, саморозвитку, до безперервності в освіті для постійного поглиблення загальноосвітньої та фахової підготовки, перетворення набуття освіти в процес, який триває впродовж усього життя людини.
КС-22. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків.
КС-24. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації

Програмні результати навчання (ПР) 

ПР-01 Розуміти і визначати педагогічні умови, закономірності,принципи, мету, завдання, зміст, організаційні форми, методи і засоби, що використовуються в роботі з дітьми від народження до навчання у школі; знаходити типові ознаки і специфіку освітнього процесу і розвитку дітей раннього і дошкільного віку.
 ПР-02 Розуміти, описувати й аналізувати процеси розвитку, навчання та виховання дітей раннього і дошкільного віку з використанням базових психологічних і педагогічних понять та категорій.
 ПР-03 Розуміти природу і знати вікові особливості дітей з різними рівнями розвитку, особливості розвитку обдарованих дітей, індивідуальні відмінності дітей з особливими освітніми потребами. 
ПР-04 Розуміти і визначати особливості провідної – ігрової та інших видів діяльності дітей дошкільного віку, способи їх використання в розвитку, навчанні і вихованні дітей раннього і дошкільного віку.
ПР -5 Здійснювати взаємодію в роботі закладу дошкільної освіти, сім’ї та школи. Залучати батьків до організації освітнього процесу з дітьми раннього і дошкільного віку в умовах закладу дошкільної освіти. 
ПР-06 Встановлювати зв’язок між педагогічними впливами та досягнутими дітьми результатами. 
ПР-07 Планувати освітній процес в закладах дошкільної освіти з урахуванням вікових та індивідуальних можливостей дітей раннього і дошкільного віку, дітей з особливими освітніми потребами та складати прогнози щодо його ефективності.
ПР-09 Розуміти історію та закономірності розвитку дошкільної освіти. Аналізувати педагогічні системи минулого та творчо трансформувати їх потенціал у сучасний навчально-виховний простір закладу дошкільної освіти.
ПР-17 Здійснювати суб’єкт-суб’єктну взаємодію і розвивальне міжособистісне педагогічне спілкування з дітьми дошкільного віку та особистісно- і соціально зорієнтоване спілкування з батьками. 
ПР-18 Володіти технологіями організації розвивального предметно ігрового, природно-екологічного, пізнавального, мовленнєвого середовища в різних групах раннього і дошкільного віку.
 ПР-19 Збирати та аналізувати дані про індивідуальний розвиток дитини.

Зміст курсу:

ЗМ1 Теорія і технологія педагогічної системи М.Монтессорі в системі педагогічних наук
Лекція 1.1 Педагогіка М.Монтессорі  у підготовці фахівців дошкільної освіти
Лекція 1.2 Місце Монтессорі-педагогіки у світовому та вітчизняному освітньому просторі. 

ЗМ2 Марія Монтессорі – людина і науковець	
Лекція 2.1 Життєвий шлях М.Монтессорі
Лекція 2.2.Педагогічна діяльність

ЗМ3 Історія становлення педагогічної системи М.Монтессорі
Лекція 3.1. Витоки методу наукової педагогіки М.Монтессорі (Сеген, Ітар)
Лекція 3.2. Вплив реформаторської педагогіки на становлення методу Монтессорі

 ЗМ 4-5 Педагогічні ідеї та принципи методу наукової педагогіки
Лекція 4.1 Внутрішні гіди розвитку дитини
Лекція 5.1.-5.2 Зовнішні гіди розвитку дитини

ЗМ6 Адаптація в класі Монтессорі
Лекція 6.1. Особливості проходження періоду адаптації в монтессорі-класі

ЗМ7  Осередок Життєва практика
Лекція 7.1. Зона  Життєвої практики в класі Монтессорі

ЗМ8  Технологія навчання математики в Монтессорі
Лекція 8.1.Математична зона – організація, робота з дидактичним матеріалом в монтессорі-класі

ЗМ9  Сенсорне виховання
Лекція 9.1.Організація осередку Сенсорика, дидактичні матеріали, методика роботи

ЗМ10 Реалізація ідей М.Монтессорі  у виховній практиці ЗДО в Україні та за кордоном
Лекція 10.1. Впровадження педагогічних ідей Монтессорі в практику дошкільних закладів за кордоном
Лекція 10.2.  Ідеї М.Монтессорі в освітньому процесі дошкільних закладів в Україні

Методи навчання: Словесні (лекція, семінар, розповідь, пояснення, бесіда), наочні (мультимедійні презентації, документальні та художні фільми); методи стимулювання навчальної діяльності (метод навчальної дискусії, опори на життєвий досвід здобувачів, створення ситуацій пізнавальної новизни); методи контролю і самоконтролю .    

Політика курсу
 Особливості проведення навчальних занять.
Організація вивчення дисципліни відбувається відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу  у БДПУ», «Положення про організацію самостійної роботи студентів БДПУ», «Положення про критерії та порядок оцінювання  навчальної діяльності досягнень здобувачів вищої освіти у БДПУ», «Положення про академічну доброчесність БДПУ», «Про виявлення і запобігання академічного плагіату у БДПУ».
Вивчення дисципліни передбачає використання таких форм організації навчання: лекція, семінарське заняття, практичне заняття, самостійна та індивідуальна робота.  
Відвідування усіх видів занять є обов’язковим. Під час дистанційного навчання – максимальне включення екранів, із вказаними іменами і прізвищами здобувачів. На лекціях ведення письмового конспекту не є обов’язковим. 
Підготовка до семінарських занять передбачає опрацювання теоретичного матеріалу та обов’язкове виконання практичних завдань, вказаних у плані до семінару. Самостійні та індивідуальні завдання мають бути виконані своєчасно.
Неформальна освіта. Відповідно до «ПОЛОЖЕННЯ про організацію освітнього процесу в Бердянському державному педагогічному університеті» Визнання результатів навчання у неформальній освіті проводиться перед початком семестрового контролю та передбачає такі обов’язкові етапи: Здобувач вищої освіти звертається із заявою до гаранта освітньої програми з проханням про визнання результатів навчання у неформальній освіті. До заяви додаються будь-які документи (сертифікати, свідоцтва, освітні програми тощо), які підтверджують ті результати навчання, які здобувач отримав. Гарант ініціює розширене засідання кафедри, у якому приймає участь і заявник. На засіданні кафедри розглядаються надані документи, проводиться співбесіда із здобувачем. За результатами засідання кафедри до деканату надається витяг з протоколу засідання кафедри про перезарахування чи незарахування освітніх компонент. При перезарахуванні навчальної дисципліни до навчальної картки здобувача вносяться: назва дисципліни, загальна кількість годин/кредитів, оцінка та підстава щодо перезарахування (номер протоколу).  У разі негативного висновку щодо визнання результатів навчання здобувач має право звернутися з апеляцією до навчального відділу університету. Відповідно до апеляції створюється апеляційна комісія у складі начальника навчального відділу, декана факультету та 1-2 науково-педагогічних працівників кафедри. Апеляційна комісія за результатами розгляду скарги приймає обґрунтоване рішення про повне або часткове задоволення скарги чи про залишення поданої скарги без задоволення (див. Додаток 1-4).

Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, що здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. 

Політика щодо доброчесності. Відповідно до «ПОЛОЖЕННЯ ПРО АКАДЕМІЧНУ ДОБРОЧЕСНІСТЬ У БЕРДЯНСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ ПЕДАГОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ»
3.4. Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти в Університеті передбачає: – самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання; – посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; – дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; – надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. 
3.5. Порушенням академічної доброчесності вважається: академічний плагіат – оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) та/або відтворення опублікованих текстів (оприлюднених творів мистецтва) інших авторів без зазначення авторства; самоплагіат – оприлюднення (частково або повністю) власних раніше опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів; фабрикація – вигадування даних чи фактів, що використовуються в освітньому процесі або наукових дослідженнях; фальсифікація – свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються освітнього процесу чи наукових досліджень; списування – виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання результатів навчання; обман – надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами обману є, зокрема, академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація та списування; хабарництво – надання (отримання) учасником освітнього процесу чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будьяких інших благ матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної переваги в освітньому процесі; необ’єктивне оцінювання – свідоме завищення або заниження оцінки результатів навчання здобувачів освіти.
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: мультимедійні презентації, документальні та художні фільми, відео-матеріали; НМЗ з дисципліни.
Система оцінювання та вимоги:
Відповідно до «Положення про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти у Бердянському державному педагогічному університеті»:
Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня університетська шкала. Мінімальний пороговий рівень оцінки з освітньої компоненти є єдиним в Університеті, не залежить від форм і методів оцінювання, складає 50 балів. Методи оцінювання охоплюють увесь спектр заходів, що використовуються для оцінювання прогресу здобувачів вищої освіти і встановлення факту досягнення результатів навчання.

Шкала оцінювання: національна та ЄКTС
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка за національною шкалою

	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90-100
	А
	відмінно  
	

зараховано

	78-89
	B
	добре 
	

	65-77
	C
	
	

	58-64
	D
	задовільно 
	

	50-57
	E
	
	

	35-49
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	1-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни



4. Оцінювання навчальних досягнень 
4.1. При оцінюванні результатів навчання для забезпечення наскрізного компетентнісного підходу враховуються дескриптори (опис компетентностей) Національної рамки кваліфікацій відповідно до кваліфікаційного рівня. 
4.2.Узагальнені результати оцінювання: -
 90 – 100 балів «А» - здобувач вищої освіти виявляє особливі здібності, вміє самостійно здобувати знання, знаходити та опрацьовувати необхідну інформацію, використовувати набуті компетентності для прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументувати відповіді, самостійно розкривати власні обдарування і нахили; -
 78 – 89 балів «В» - здобувач вищої освіти вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, застосовує його на практиці, вільно розв'язує вправи і задачі у стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких незначна; - 
65 – 77 балів «С» - здобувач вищої освіти вміє зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача; в цілому самостійно застосовувати її на практиці; контролювати власну діяльність; виправляти помилки, серед яких є суттєві, добирати аргументи для підтвердження думок; -
 58 – 64 бали «D» - здобувач вищої освіти відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень; з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, виправляти помилки, серед яких є значна кількість суттєвих; - 
50 – 57 бали «Е» - здобувач вищої освіти володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні (обсяг набутих компетентностей здобувача відповідає мінімальним критеріям); -
 35 – 49 балів «FХ» - здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу (до 20 %); - 
1 – 34 бали «F»,- здобувач вищої освіти володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнання і відтворення окремих фактів, елементів, об'єктів і потребує повторного вивчення курсу навчальної дисципліни.


Поточний контроль
Поточний контроль здійснюється за результатами усіх виконаних завдань, передбачених планами семінарських, самостійних, індивідуальних робіт,  тестуванням тощо. 
Загальний результат  поточної успішності визначається в кінці семестру як сума балів, набраних за кожний заліковий кредит.
За підсумками навчання за один семестр вивчення дисципліни здобувач може отримати 100 балів. Максимальна кількість балів за поточним контролем – 50 балів, за успішне складання заліку – 50 балів.
Максимальна кількість балів, яку здобувач вищої освіти може отримати за підготовку та виконання семінарського завдання (практичного) прописана в кожному плані до семінару.

Нарахування рейтингових балів здійснюється відповідно до показників, систематизованих для кожного з видів робіт.
 
Система нарахування рейтингових балів під час семінарського та практичного занять 
	Загальна кількість балів 
	Вид роботи студента
	Диференціація балів відповідно показників

	1-5
	Фіксований виступ за питаннями плану
	«5» - послідовно, логічно і глибоко розкритий теоретичний зміст матеріалу відповідно до програмного завдання без спирання на конспект, продемонстровано широкі і системні знання з дисципліни.

	
	
	«4» - достатньо повно розкритий теоретичний зміст матеріалу із   спиранням на конспект, допущені несуттєві помилки під час виступу 

	
	
	«3» - неглибоко розкритий зміст матеріалу відповідно до програмного завдання зі спиранням на конспект, допущені незначні помилки під час відповіді 

	
	
	«2» - часткове розкриття програмного питання, знання базових понять і показників, читання з аркуша.

	
	
	«1» - підготовлено письмовий фіксований виступ, але без усної доповіді.

	1-3 
	Участь у обговоренні
питань плану, доповнення  відповідей, постановка додаткових або уточнюючих питань до доповідачів
	«3» - аналіз та суттєве доповнення  відповідей, постановка 3-х і більше додаткових або уточнюючих питань до доповідачів 

	
	
	«2»  -  аналіз та уточнення окремих положень відповідей, постановка 2-х додаткових або уточнюючих питань до доповідачів

	
	
	«1» - постановка 1-го додаткового або уточнюючого питання до доповідачів

	1-5
	Цільовий (тематичний) виступ
	«5» -  логічно, чітко і глибоко розкритий зміст теми без спирання на конспект, встановлення контакту із слухачами

	
	
	«4» - достатньо повно розкритий зміст теми з незначним спиранням  на конспект, допущено  несуттєві помилки під час доповіді.

	
	
	«3» - неглибоко розкритий зміст теми із спиранням  на конспект, допущені незначні помилки під час відповіді

	
	
	«2» - часткове розкриття теми,  читання з аркуша, порушення логіки викладу

	
	
	«1» - підготовлено письмовий виступ, але без усної доповіді




Система нарахування рейтингових балів під час самостійної роботи
	Загальна кількість балів 
	Вид роботи студента
	Диференціація балів відповідно показників

	1-5
	Конспектування першоджерел
	«5» - завдання виконано повністю; конспект докладний, чіткий; в тексті виділено визначення, виписано цитати, які оформлено відповідно вимог.

	
	
	«4» - завдання виконано повністю; конспект докладний, в тексті виділено визначення, але відсутнє цитування. 

	
	
	3» - завдання виконано на достатньому рівні; конспект достатньо повний,  в тексті відсутні виділення визначень, не виписано цитати.

	
	
	«2» - завдання виконано частково, конспект поверховий, не відображає лише основні положення тексту; відсутні виділення визначень, не виписано цитати.

	
	
	«1» - завдання виконано частково; конспект поверховий, не відображає основних положень тексту; відсутні виділення визначень, не виписано цитати.

	1-5
	Виконання практичного завдання
	«5» - завдання виконано повністю, продемонстровано здатність застосовувати знання теоретичного матеріалу відповідно до програмного завдання, широкі і системні знання з дисципліни, творчий підхід до виконання завдання

	
	
	«4» - завдання виконано повністю, допущено незначну кількість несуттєвих помилок

	
	
	«3» - завдання виконано на достатньому рівні, допущено значну кількість несуттєвих помилок 

	
	
	«2» - часткове виконання завдання з несуттєвими помилками

	
	
	«1» - часткове виконання завдання з суттєвими помилками

	1-5
	Мультимедійна презентація
	«5» - презентація показує глибоке розуміння теми, притягує увагу аудиторії; ефективно та творчо застосовано потужність  мультимедіа ефектів, прийнятних для даного виду роботи; всі елементи презентації показують оригінальність роботи.

	
	
	«4» - презентація має чіткі цілі, що відповідають темі; включено інформацію з різних джерел; використано більше 4-х мультимедіа ефектів в збалансованому, привабливому та доступному вигляді, наявні незначні помилки

	
	
	«3» - презентація відповідає темі, представляє інформацію структуровано, зрозуміло для аудиторії, зроблений акцент на важливих питаннях, використано більше 3-х мультимедіа ефектів, є деякі технічні огріхи

	
	
	«2» - презентація сфокусована на темі, але  висвітлює її поверхово; наявна певна організаційна структура, незначні фактичні помилки; використано 1-2 мультимедіа ефекти

	
	
	«1» - презентація має вигляд незакінченої збірки випадкових слайдів, наявні значні фактичні помилки, відсутні мультимедіа ефекти




Система нарахування рейтингових балів за виконання індивідуально-дослідних завдань

	Загальна кількість балів 
	Вид роботи студента
	Диференціація балів відповідно показників

	1-10
	Реферат
	«10» - тему викладено повно, послідовно, логічно, обсяг 13-15 друкованих сторінок; список використаної наукової літератури нараховує понад 10 джерел, оформлення  яких відповідає сучасним вимогам.

	
	
	«9» - обсяг 11-12 сторінок; тема викладена досить повно, але є незначні недоліки у логіці викладу; бібліографічний список нараховує 10 джерел, оформлення яких відповідає сучасним правилам, але містить незначні помилки (10%).

	
	
	«8» - тема загалом розкрита досить повно, обсяг  9-10 друкованих сторінок; логіка частково порушена; бібліографічний список нараховує 9 джерел, містить певні помилки (20%).

	
	
	«7» - тема загалом розкрита, обсяг  8 сторінок; логіка викладу окремих питань плану порушена, мають місце неточності у змісті; бібліографічний список нараховує  8 джерел, оформлення яких містить певні несуттєві помилки(30%).

	
	
	«6» - тема реферату розкрита не досить повно (обсяг 7 друкованих сторінок), логіка відсутня; бібліографічний список нараховує 7 джерел, оформлених з несуттєвими помилками (40%).

	
	
	«5» - тема реферату розкрита не досить повно, обсяг є недостатнім для викладення обраної проблеми (6 друкованих сторінок); частково враховано вимоги до оформлення (відсутня логіка у пунктах плану, посилання на список літератури в тексті); у бібліографічному списку 6 наукових джерел, оформлених з несуттєвими помилками (50%).

	
	
	«4» - тема реферату розкрита поверхово, обсяг є недостатнім для викладення обраної проблеми (4-5 друкованих сторінок); частково враховано вимоги до оформлення (відсутня логіка у пунктах плану, посилання на список літератури в тексті, нумерація сторінок); у бібліографічному списку менше п’яти наукових джерел, оформлених з суттєвими помилками

	
	
	«3» - тема реферату розкрита поверхово, обсяг є недостатнім для викладення обраної проблеми (3-4 друкованих сторінки); частково враховано вимоги до оформлення (відсутній план, посилання на список літератури в тексті, нумерація сторінок); у бібліографічному списку менше чотирьох наукових джерел, оформлених з суттєвими помилками

	
	
	«2» - тема реферату розкрита частково (обсяг 2-3 друкованих сторінки), у бібліографічному списку менше двох наукових джерел, оформлення не відповідає вимогам.

	
	
	«1» -  реферат не розкриває тему, повністю не  враховано вимоги до його оформлення.

	1-5
	Творчий проєкт

	«5» - проект якісно оформлений та представлений; робота має самостійний, творчий характер та відповідає принципам академічної доброчесності; роботі притаманна внутрішня послідовність, логічність і завершеність.

	
	
	«4» - робота має самостійний, творчий характер однак є незначні запозичення; роботі притаманна внутрішня послідовність, логічність і завершеність.

	
	
	«3» - робота має самостійний, однак є запозичення та вже наявні досягнення; роботі притаманна внутрішня послідовність, логічність і завершеність.

	
	
	«2» - у проєкті майже відсутня  автентичність; роботі притаманна часткова внутрішня послідовність, логічність і завершеність.

	
	
	«1» - у проєкті відсутня автентичність; роботі не притаманна внутрішня послідовність, логічність і завершеність.



Семестровий контроль
Здобувач вищої освіти може бути допущеним до семестрового контролю (заліку) за умови успішного навчання упродовж семестру, а саме: рейтинг його поточної успішності повинен складати від 50 до 100 балів.  
Нарахування рейтингових балів під час заліку здійснюється незалежно від поточної успішності в межах від 1 до 100 балів.

Критерії, показники оцінювання  рівня навчальних досягнень студентів та шкала нарахування рейтингових балів з теоретичних питань
	Школа рейтингових балів
	високий
	середній 
	низький

	Критерії оцінювання
	Показники оцінювання

	повнота
	1. - відповідь повна, обґрунтована, системна;
1. досконале володіння понятійним апаратом.
	1. відповідь неповна, без належного обґрунтування;
1. володіння понятійним апаратом з незначними неточностями, помилками.
	1. відповідь поверхова, названі окремі положення, невміння виділити головне і другорядне;
1. часткове володіння понятійним апаратом.

	логічність
	1. відповідь логічно структурована;
1. тези аргументовані, вагомі;
1. зроблені повні висновки.
	1. - відповідь з частковим порушенням послідовності; 
1. - аргументи недостатньо переконливі;
1. висновки не суттєві.
	1. - відповідь непослідовна;
1. - аргументи поодинокі або відсутні;
1. - висновки відсутні.

	глибина
	1. виявляє концептуальні знання;  високий ступінь володіння станом питання
 ( історії питання та сучасних психолого-педагогічнихдосліджень);  
1. критично осмислює основні теорії, принципи, методи і поняття у навчанні та професійній діяльності.  
	1. - відповідь правильна, але має певні неточності, недостатньо обґрунтована та осмислена. Історію та сучасний стан проблеми висвітлено частково
	1. - відповідь демонструє нечіткі уявлення здобувача вищої освіти про об'єкт вивчення,  поверхове висвітлення  проблеми з називанням окремих прізвищ дослідників

	зв’язок з практикою
	1. - спирається на передовий педагогічний досвід та на власний практичний досвід;
1. - прогнозує  розвиток педагогічних явищ, творчо моделює педагогічну ситуацію, спираючись на теоретичні  позиції. 
	1. - наводить поодинокі приклади з власної практики;
1. відчуває незначні труднощі у прогнозуванні та моделюванні педагогічних явищ.
	1. - не пов’язує відповідь з практичним досвідом;
1. - моделює педагогічні ситуації за стандартними алгоритмами.

	інтегрова ність знань
	1. інтегрує знання з сумісних дисциплін;
1. творчо інтерпретує данні інших наук.
	1. - недостатньо інтегрує знання 
	1. - інтеграція з  суміжними дисциплінами відсутня.
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Додаток 1 


Гаранту освітньо-професійної програми “Назва ОПП”
ПІП (гаранта)
здобувача першого (бакалаврського)\другого (магістерського) рівня вищої освіти
ПІП
контактна інформація 


Заява.

Прошу визнати результати навчання, здобуті шляхом неформальної освіти. 
До заяви додаю відповідні документи:
- (перелік).


Дата                                                                          Підпис







Додаток 2
ДЕКЛАРАЦІЯ
про попереднє навчання
ПІБ здобувача вищої освіти, що подає заяву на визнання результатів навчання.


	Назва освітньої компоненти
(дисципліни) 
	Тема
(дивитись у силабусі дисципліни)
	Форма проходження неформальної освіти (курси, вебінар, майстер-клас, науково-практичний семінар тощо


	Інформація про суб’єкта, що здійснював навчання
	Сертифікат №, ким виданий, дата
	Кількість кредитів/
годин

	
	
	
	
	
	


[bookmark: _GoBack]Примітка: сертифікати без зазначеної теми, кількості кредитів та годин, печатки організації, яка організовувала захід, не є підставою для перезарахування.


Дата	                                                          	                          Підпис										       
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Додаток 4
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SKujo pesynemamu 30 meMamuKkoro, 06¢csA20M 8UB4EHHS Ma-3MiCMom 8idnosidarome Ha84aAbHIl
oducyunAiHi 8 yinomy, mo Hasi2ayis npoyedypu HaCMynHa:

Kpok onwuc gii

HeobxigHi
AOKYMEHTU

3z06yBay BULLOT OCBITK NpOTAroM 14 AHiB
Bi/, MOYaTKy HaBYa/IbHOrO CeEMeCTpy Nojae
3asBYy /10 rapaHTa OCBiTHLOI NPOrpamu NpPo
BV3HaHHSA pe3ynbTaTis HeGopManbHoI
OCBITU, SiKi BiANOBIAAOTb HaBYaNbHil
AVNCUMNANIHI B Linomy

3asBa

BignoBiganbHa
oco6a/Bipain

3p06yBay BUALLOI
OCBITU

[lo 3aaBK f0al0TLCS JOAATKOBI
JAOKYMEHTW, LLO NiATBEPAXYIOTb 3406yTi
pe3ynbTati HaBYaHHsA

[apaHT OCBITHLOI NPOrpamu iHiLitoe

CepTtndikati, onmc
nporpam, 3BiTV Npo
BUKOHaHi NPOeKTH
ToLo

3p06yBay BULLOI
0oCBITU

[OKYMEHTYETbCSt B MPOTOKOI 3acifaHHs
Kadpeapun

Y pasi No3UTUBHOrO PiLeHHS, Y BiJOMICTb
BHOCWTbCSA iHGopMaLlis: Ha3Ba ,qmcu,m‘nniHm/
pO34iny, KiNbKiCTb FOAVH/KPEAUTIB, OLLIHKa,
HOMep MpOTOKOJY

posLvpeHe 3acifjaHHs kadespun ans FapaHT
po3rnsay noAaHvX AOKYMeHTIB Ta OCBITHBOT
npoBejeHHs cnisbecian 3i 3j06yBayem nporpamu
BULLIOT OCBITK
Kadespa npuiiMace piLleHHs Npo
nepesapaxyBaHHs Yu He3apaxyBaHHs MpoTokon
pe3sy/bTaTiB HaBYaHHS. PilleHHs Kadegpa

3acisaHHs kapespun

BigomicTb

JekaHaTt
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SKkujo pesynsmamu 30 meMamuKko

. P . . £
06Cs120M 8UBYEHHS Ma 3MicmoM gidnosidarome okpemomy po3diny, memi

(memam), iHdueidyaneHomy 3a8daHHI0 (Kypcoeili po6omi, Kypcosomy npoekmy moujo), Aki neped6ayeHi
po6oyoto npozpamoro 0aHOi Ha84aNbHOI ducyunaiHu, Mo Hasi2ayis npoyedypu HACMYNHa:.

3aMOBHIOE eKnapaLiito, Bkasytoun BCi

[OZATKOBI JOKYMEHTU

HeobxigHi BignoBiganbHa
Kpok onwvc gaii & A p,' :
AOKYMEHTU ocob6a/Bigain
3p06yBay BULLLOI OCBITW MPOTAroM 14 AHiB
Bip, no4yaTtky HaB4a/ibHOro cemecTpy AeKnapauiﬂ,

3p06yBay BULLOI

aKaAeMiuHoro xypHany

Y pasi HenoroAKeHHs 3 piLleHHAM
BMK/aAaya, 3406yBay BULLOT OCBITU Moske
nojatu anensLito 40 rapaHTa OCBiTHLOI
= nporpamu

Anensuis

BiJOMOCTi NpPo HepopMasibHY OCBITY Ta (cepTndikaTy, onmcu 0oCBITU
BiZNOBIAHICTb 3 po3ginamu/TeMamu Kypcy i B <
nepegae i BUkiazgauy. nporpam)
Buknagay nepesipsie geknapadiio 1a
[0AAaTKOBI JOKYMEHTW, 3Bipsi€ 3 Mporpamoto | [leknapalis, poboya Buiknagay
Kypcy nporpama
Buiknagay Br3Hauag, aki posginu/temu/
3aBAaHHS MOXYTb 6YTV NepesapaxoBaHi, i
'c.‘ LA P - P . Buknagau
nosigomAse 3406yBayy BULLOI OCBITV NPO
CBOE pilleHHs
SAKLLO Nnepe3apaxyBaHHSs CXxBaneHo,
BMKNaZay BHOCUTb OLiHKY A0 % =
i st AKaZeMiuHnM XypHan Buknagay

3p06yBay BULLOI ||

OCBITU





